

Ekologická deska Fixboard® CREATION

Fixboard® Creation je 100% recyklovaná papírová deska speciální vložtinové konstrukce určena k potisku, kaširování, stavbě lehkých stěn.

Fixboard® Creation je velmi vykoně deskové médium, které je ekonomickou a ekologickou alternativou oproti běžným materiálům.

Tato deska je ekologickou alternativou „zelenou“ k plastovým deskám (PVC, PU, PE). Speciální struktura dovoluje použití desky v reklamním a grafickém průmyslu, kde oceníte její pevnost, tuhost a rozměrovou stálost a lehkou zpracovatelnost.

Fixboard® Creation se vyrábí z recyklovaných surovin i primárních, lepida jsou použita na vodní bázi. Podíl recyklovaných surovin je min. 30 %.

Velmi dobrá potiskovatelnost předurčuje tyto desky i pro graficky náročné aplikace.

Desky jsou vhodné pro stavbu lehkých vnitřních konstrukcí, obkladů, lepení na další materiály, řezání až po POP aplikace.

Lehká deska pojme většínu barev a lepidel a je tepelně odolná až do 300 stupňů Celsia.

Fixboard® Creation se doporučuje jako náhrada dřevěných nebo pěnových materiálů pro vnitřní aplikace POP.

Pro tiskové použití se doporučují menší tloušťky, ve stavebnictví se používají silnější tloušťky pro zvýšení tuhosti.



Výhody:

Určeno pro digitální tisk, síťotisk, pro většínu inkoustových systémů

Vysoká tuhost , pevnost

Nizká hmotnost

Vynikající pevnost v tlaku

Snadné řezání ručním nebo oscilačním nožem

100% recyklovatelnost

Snadná zpracovatelnost, řezání na formáty

Sníží se náklady na likvidaci

Lehká spojitelnost – lepidlost s jinými materiály

Klíčové ekologické funkce

100% papírová sendvičová konstrukce

Vyrobeno z recyklovaných, obnovitelných zdrojů a 100%, recyklovatelný papír

Skládá se z přírodního recyklovaného jádra s bílým kartonem na povrchu.

Certifikát: Forest Stewardship Council FSC

Bez nebezpečných látek

Na rozdíl od tradičních pěnových desek z umělé hmoty (polyetylen, polyuretan, polystyren a polyvinylchlorid), Fixboard® Creation poskytuje lepší environmentální profil

100%
recyclable

graphic board
GRAPHIC
BOARD

